CONSORZIO

Sistema Castelli Romani Servizi bibliotecari, culturali e turistici

ORIGINALE

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

N.059 del 28.06.2022

Oggetto: Presa d'atto per variazione ragione sociale da Idest S.r.l., alla Fondazione Accademia Dei Perseveranti

L'anno duemilaventidue, il giorno ventotto del mese di giugno nel proprio ufficio

II DIRETTORE

PREMESSO che con Delibera di CdA n. 1 del 30.01.2021 si nomina il Dott. Giacomo Tortorici a Direttore del Consorzio;

VISTO il Regolamento degli uffici e dei servizi;

CONSIDERATO che con Determinazione n. 55 del 14.07.2021 è stato avviato l'abbonamento annuale per la rivista trimestrale Liber per la biblioteca di Genzano di Roma con la Idest S.r.l. - Villa Montalvo, Via di Limite 15, 50013 Campi Bisenzio (FI), P.Iva 04731390482;

VISTO il rinnovo effettuato con Determinazione n. 56 del 17.06.2022 per l'annualità 2022;

VISTO che con nota arrivata in data 27.06.2022, acquisita al ns. prot. n. 799 del 28.06.2022, la suddetta Idest S.r.l. ha comunicato di aver effettuato un'operazione di fusione per incorporazione della società Idest S.r.l. nella **Fondazione Accademia Dei Perseveranti** – Piazza Dante n. 2, 50013 Campi Bisenzio (FI), P.Iva 03464590482;

RITENUTO di prendere formalmente atto delle modifiche apportate;

VISTO il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 – TUEL – e la Legge 7 agosto 1990, n. 241 e s.m.i.;

VISTO l'art. 107 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

RITENUTO opportuno provvedere;

DETERMINA

- di prendere atto della nota acquisita con ns. prot. n.799 del 28.06.2022 di variazione ragione sociale da Idest S.r.l. a **Fondazione Accademia Dei Perseveranti**;
- di dare atto che i provvedimenti sin qui assunti, che fanno riferimento alla Idest S.r.l. Villa Montalvo, Via di Limite 15, 50013 Campi Bisenzio (FI), P.Iva 04731390482, si intendono ora attribuiti alla **Fondazione Accademia Dei Perseveranti** Piazza Dante n. 2, 50013 Campi Bisenzio (FI), P.Iva 03464590482;

La presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio on line del Consorzio per 15 giorni consecutivi a partire dal 29.06.2022 ai fini della generale conoscenza.

A norma dell'art. 8 della legge n. 241/90, si rende noto che responsabile del procedimento è il Dott. Giacomo Tortorici.

Il Direttore Dott. *Giacomo Tortorici*

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)